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ATA DA

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e quinze minutos do dia quatro de maio de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Primeiro  Secretário  o  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva,  e  os  demais
vereadores:  Levi  Coelho  Marinho,  Teodoro  Carvalho  Barros,  Valeria  Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa,  Erinaldo Lopes dos Santos,
Filipe da Silva Souza, Karoline Rodrigues Costa da Silva Vereadores Ausentes:
 Cristiano dos Santos Lima. Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob
a  presidência  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  que    após  verificar  o
quórum   regimental com a presença de dez vereadores deu por instalada a
presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da sessão anterior,
colocada  em  discussão  e,  em  seguida,  em  votação,  sendo  aprovada  por
unanimidade.  Em  seguida  a  vereadora  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira
Pinheiro, fez a leitura Bíblica em Jó Capitulo 34, Versículos 2,3 e 4. Pequeno
Expediente:  Constou  da  apresentação  e  Leitura  das  seguintes  matérias:
Indicação Legislativa de nº0152026  de autoria do vereador Levi Coelho
Marinho que indicou: Que o poder executivo, através da Secretaria competente,
realize os serviços de recuperação, pinçamento e patrolamento da estrada rural
que dá acesso á localidade Sobral. Indicação Legislativa de nº016/2026 de
autoria  do  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo  que  indicou:  Solicitação  de
serviços de infraestrutura aterro, piçarramento e patrolamento na estrada rural
de acesso à localidade Raposa.  Que após a discursão e votação ambas foram
aprovadas por unanimidade. Subsequente, obteve a apresentação, leitura
Projeto de Lei de nº005/2026. Dispõe Sobre as Diretrizes Orçamentarias para o
Exercício Financeiro de 2027 e dá ouras providencias, e que em seguida foi
encaminhado para análise das devidas comissões. Grande Expediente: Sr.
Presidente,  no  uso  da  palavra  inicialmente,  fez  os  cumprimentos,  aos
vereadores, aos servidores desta Casa Legislativa e a todos que acompanham a
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sessão  por  meio  das  redes  sociais,  especialmente  pelo  Instagram.  Na
oportunidade, foi desejada a todos uma excelente segunda-feira, abençoada e
repleta de felicidades, com votos de uma semana produtiva, pautada na saúde,
paz e amor para toda a população.  Em seguida,  deu-se início ao pequeno
expediente, com a concessão da palavra ao vereador Filipe da Silva Souza
que  durante  sua  fala  foi  registrada  a  justificativa  de  ausência  do  vereador
Cristiano, conforme solicitado, informando que o mesmo se encontra na cidade
de  Palmas,  acompanhando  seu  pai  em  tratamento  de  saúde.  O  vereador
Manoel Pereira Sousa Durante o uso da palavra, falou sobre as obras de
manutenção das estradas rurais, especialmente na região de Santa Maria e no
trecho que dá acesso à localidade de Patis. Em seguida informou que a equipe e
o maquinário já se encontram atuando na região, com previsão de continuidade
dos serviços nas demais vias rurais, visando melhorar o tráfego e as condições
de acesso para a população. Ressaltou ainda que há planejamento para atender
outras localidades, incluindo melhorias nas vias de acesso ao assentamento
Patis e nas vias de acesso à região do Retiro. Pediu à população compreensão e
paciência durante a execução dos trabalhos, e que em breve, os serviços serão
concluídos com êxito, trazendo benefícios a todos. O vereador Manoel Max
Diniz da Silva Durante o uso da palavra, o vereador cumprimentou todos os
presentes,  vereadores,  servidores  desta  Casa  Legislativa  e  o  público  que
acompanha a sessão pelas redes sociais. Na sequência, destacou a situação das
estradas  na  região  sul  do  Maranhão,  fazendo  comparações  com  outras
localidades e ressaltando a necessidade de melhorias na infraestrutura viária.
Mencionou  ainda  que  a  empresa  do  setor  de  eucalipto  tem  realizado
manutenção frequente em determinadas vias, possivelmente em parceria com
o município, o que tem gerado resultados positivos. Diante disso, sugeriu que o
mesmo modelo de manutenção seja adotado em outras estradas do município,
enfatizando a importância de oferecer à população vias em boas condições de
tráfego e que atendam adequadamente às necessidades da comunidade. E
nada mais havendo o explanar o senhor   Presidente Leonel Sigmar Sousa
Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz
da    Silva,  1º  Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,
Secretária  Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  após  lida  e  achada
conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUATRO DIAS
DO MÊS DE MAIO   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.

LEONEL SIGMAR DOS REIS
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